

Creditreform Rosenheim Ganzmüller & Groher KG Postfach 10 01 42 83001 Rosenheim

Gebäudetechnik Bauer GmbH Herr Adrian Bauer Brucknerstr. 1 82166 Gräfelfing Creditreform Rosenheim Ganzmüller & Groher KG

Postfach 10 01 42, 83001 Rosenheim Oberaustr. 16, 83026 Rosenheim

Telefon 08031/2461-0 Telefax 08031/2461-37

E-Mail info@rosenheim.creditreform.de Internet: www.creditreform.de/rosenheim

Ihr Zeichen Durchwahl 124704 -20

E-Mail vertrieb@rosenheim.creditreform.de

## Ihre Mitgliedschaft bei Creditreform Rosenheim Ganzmüller & Groher KG Mitgliedsnummer: 825515906

Sehr geehrter Herr Bauer,

seit dem 10.12.2021 sind Sie Mitglied bei Creditreform Rosenheim und wir hoffen, dass wir Sie in der Zwischenzeit schon wirksam unterstützen konnten.

Haben Sie Fragen zu Ihrer Mitgliedschaft? Sie erreichen uns unter 08031 / 24 61 -20.

Gerne sind Sie auch in unsere Geschäftsräume eingeladen, um sich ein Bild von unserer Arbeit machen zu können. Bei dieser Gelegenheit lernen Sie unsere Inkasso-, Auskunfts- und Kundenbetreuer persönlich kennen.

Wir freuen uns über die Zusammenarbeit und wünschen Ihnen weiter gute Geschäfte.

Mit freundlichen Grüßen

Creditreform Rosenheim Ganzmüller & Groher KG

Rainer Wagatha

12. Wagathe

Prokurist - Mitglied der Geschäftsleitung

Franziska Buchner Vertriebsassistentin